

北醫大與國內 BIOMED TW 等，赴美國舊金山舉辦臺灣醫療新創媒合會

臺北醫學大學國際產學聯盟（GLORIA）與生醫產業創新推動方案執行中心（BIOMED TW）、生醫商品化中心（BMCC）共同於 2019 年 1 月 8 日~10 日，在美國舊金山舉辦「臺灣醫療新創媒合會」，且與美國生物科技公司 LSN（Life Science Nation）在北美最大規模的生技新創早期投資會議 RESI 中共同舉辦「Taiwan Luncheon」活動，期將臺灣生技新創公司推展到國際上。



本校國際產學聯盟為進行技術商品化以提升產品價值，鼓勵校內教授成立以技術為基礎的衍生新創公司。本次主推兆益生科技股份有限公司（ATP BioPharm）及綿天生技股份有限公司（MTAM Tech）；分別推廣 Preclinical development of selective HDAC6 inhibitor, MPT0G211 and Phase II clinical development of pan-HDAC inhibitor, MPT0E028 for human diseases；與 Novel Substrate for personalized cancer translation 等技術。【圖：本校衍生新創公司兆益生技（左圖）及綿天生技代表（右圖）在 Taiwan Luncheon 中提案報告】

臺灣醫療新創媒合會有 3 場生技募資與新創商業媒合活動，主要為與美國 LSN 合辦的「Taiwan Luncheon」活動，分別與參加摩根大通生技投資會議的投資者以及舊金山灣區生技投資者進行會面與交流。本校國際產學聯盟與生醫產業創新推動方案執行中心攜手，向來自全球各地的早期投資者和戰略合作夥伴介紹臺灣優勢與創新創業能量，以提升臺灣新創團隊在國際的能見度並進行全球募資。（文/事業發展處）【下圖：北醫大參展團隊於臺灣醫療新創媒合會合影，左起生技醫藥商品化中心黃翰立助理研究員、醫學科技學院皇甫維君助理教授及潘秀玲教授、事業發展處

【朱純儀專案經理、醫學工程學院陳建中副教授】

